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ADAPTATION

Le petit du milieu est moins |Ce nouveau groupe est Dans ce groupe, ily a des
visible par les prédateur du |adapté a son petits, des grands, leur
fFait de sa couleur de peau. |environnement car il peut forme est cubique, ou

s'y développer sans étre arrondie...

trop visible par ses

prédateurs.

B) Charles Darwin : pére de la théorie de l'évolution

Geospiza sandens Certhidea olivacea

Geospiza magnirostris

des graines aux la chair et des fleurs de |des insectes.

coquilles tres dures. cactus
B.3) Sur chaque ile, le pinson d'origine a eu des petits. A la naissance,
peuvent apparaitre de petits avec un caractere différent de ceux de ses
parents. Ceux qui ont pu bien se développer sont ceux qui ont pu se
nourrir, donc qui avaient le bec le mieux adapté aux ressources nutritives
locales. lls ont ainsi transmis ce caractere a leurs descendants.

A chaque génération les individus les mieux adaptés a I'environnement
pourront survivre et transmettre a leur tour le ou les caracteres qui leur
apportent un avantage. Au final on obtient une population adaptée a son

milieu de vie.




